
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen & klimatisierten Reisebus

- Bordfrühstück bei Anreise

- 1x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet im

4-Sterne Hotel in Prag

- 2x Übernachtung inkl. Halbpension im 4-Sterne

Hotel in Dresden

- 1x 3 Std. Stadtführung in Prag

- 1x ca. 1,5 Std. Moldau-Schifffahrt mit

Buffet-Abendessen und Musik

- 1x Ortstaxe in Prag und Bettensteuer in Dresden

- 1x Eintritt Park Pillnitz

- 1x Schifffahrt Pillnitz – Dresden

- 1x 3 Std. Stadtführung Dresden (Rundgang und

Rundfahrt kombiniert)

Termine & Preise:

26.09.2024 - 29.09.2024 - Hotel laut Katalog

Preis im Doppelzimmer pro Person 649 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 749 €

Wundervolle Städte an der Elbe - Prag und Dresden - 4

Tage

Ob Semperoper, Karlsbrücke, Prager Burg oder

Zwinger: Diese beiden weltberühmten Städte bieten

eine Vielfalt von Sehenswürdigkeiten, die immer eine

Reise wert sind. Die beiden barocken Altstädte, von

Elbe und Moldau durchzogen, erzeugen einen

einzigartigen Charme. Zwei kulturelle Traumstädte

warten darauf, von uns entdeckt zu werden!

Unser Programm:

1. Tag: Anreise Hinterstoder - Prag

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Fahrt über Linz und

Budweis nach Prag.

Nachdem wir unsere Zimmer bezogen haben, erwartet

uns unser Guide zu einer Stadtführung. Am heutigen

Tag widmen wir uns vor allem den vielen

beeindruckenden Sehenswürdigkeiten, die Prag -

"Stadt der hundert Türme“ - zu bieten hat. Wir starten

mit einer kleinen Rundfahrt und schlendern

anschließend durch die schmalen, pittoresken Gassen

der Prager Altstadt. Unsere Route führt uns am

Altstädter Rathaus mit seiner astronomischen Uhr

vorbei zur Karlsbrücke. Dort machen wir einen kurzen

Halt an der berühmten Statue des Johann von

Nepomuk, wo wir einen Wunsch aussprechen können,

der hoffentlich auch in Erfüllung gehen wird. Unsere

Tour endet schließlich auf dem Wenzelsplatz, der das

Zentrum der Neustadt bildet. Am Abend erwartet uns

eine romantische Schifffahrt auf der Moldau mit

Abendessen.

2. Tag: Prag - Pillnitz - Dresden 

Nach dem Frühstück brechen wir auf nach Dresden, der

Landeshauptstadt des Freistaates Sachsen. Unterwegs

machen wir einen Zwischenstopp in Pillnitz, ein

früherer Vorort und heutiger Stadtteil von Dresden. Das

prachtvolle Schloss Pillnitz erwartet uns mit seinem

Lustgarten sowie Berg- und Wasserpalais. Im Anschluss

geht es mit dem Dampfschiff auf der Elbe von Pillnitz

nach Dresden. Mit neun historischen Raddampfern, die

zwischen 83 und 133 Jahre alt sind, verfügt die

Sächsische Dampfschifffahrt über die älteste und

größte Raddampferflotte der Welt. Wir lassen uns vom

nostalgischen Charme der Raddampfer verzaubern,

dem leisen Rauschen ihrer Schaufelräder und dem

Schnaufen ihrer Dampfmaschinen. Die Schlösserfahrt

zwischen Dresden und Pillnitz führt vorbei an den

imposanten Elbschlössern Schloss Albrechtsberg,

Lingnerschloss und Schloss Eckberg, außerdem sehen

wir das "Blaue Wunder“ in Blasewitz, die Kirche "Maria

am Wasser“. Check-In und Abendessen im Hotel.

3. Tag: Dresden

Nach dem Frühstück werden wir zur Stadtführung

erwartet. Dresden, Kunststadt von europäischem Rang,

bietet eine Fülle von einzigartigen Baudenkmälern. Wir

sehen u. a. die neu geweihte, barocke Frauenkirche, die

weltbekannte Brühlsche Terrasse, den "Balkon

Europas", berühmt für seinen herrlichen Blick auf das

malerische Elbtal. Der Zwinger gilt als überragendes

Bauwerk barocker Festarchitektur. Jenseits der

Gemäldegalerie öffnet sich der von der Sempergalerie,

Oper, Taschenbergpalais, Schloss und Hofkirche

eingerahmte Theaterplatz. Der Charme und Charakter,

der viel gerühmten Kunst- und Barockstadt, wird auch

uns verzaubern. Nicht nur für Kunstinteressierte

verfügt Dresden über ein abwechslungsreiches

Angebot: Ein Einkaufsbummel in Dresden ist immer ein

unvergessliches Erlebnis. Die Warenhäuser und viele

Fachgeschäfte in der Prager Straße, die neue

Altmarktgalerie mit über 100 Läden und zahlreiche

weitere Geschäfte in der Innenstadt bieten alles, was

unser Herz begehrt.

4. Tag: Heimreise

Heute geht unsere wunderschöne und erlebnisreiche

Reise wieder zu Ende. Nach dem Frühstück geht es in

unserem komfortablen Bus Richtung Heimat. Ankunft

in der Region Pyhrn-Priel um ca. 20:00 Uhr.

Buchung bis 09.08.2024 – spätere Buchungen nur noch

auf Anfrage möglich!
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